

«Малые» гастроли ирбитчан

На днях в помещении Дворца культуры новотрубного завода в Первоуральске открыл свои «малые» гастроли Ирбитский государственный драматический театр имени А. Н. Островского. Первоуральцы тепло принимают искусство ирбитчан, в репертуаре которых такие разноплановые произведения, как музыкальная комедия А. Эшпая по пьесе В. Рацера и В. Константинова «Девчонке было 20 лет», романтическая легенда И. Юмагулова «Месть», драма А. Островского «Грех да беда на кого не живет» и спектакль для детей «Сказка зимней ночи» В. Васильева.

Как признался, приветствуя зрителей перед первым спектаклем, главный режиссер коллектива П. Н. Розанов, старейшему на Урале театру вдвойне приятно открыть свой 127-й сезон выступлениями перед трудящимися славных рабочих городов: до Первоуральска в течение недели театр показывал свои спектакли в г. Полевском и рабочем поселке Северском. Затем откроется сезон и на стационаре, в самом Ирбите.